# 新発売

【FRONTIER GAMERS】GeForce RTX 20 シリーズを SLI 搭載した高性能なゲーミング PC 新発売 ~4K 解像度でのゲームプレイも快適! ~

インバースネット株式会社(本社:神奈川県横浜市神奈川区新浦島町 1-1-25、代表取締役:山本 慶次郎)(以下、当社)は、2019 年 2 月 8 日(金) より、最先端のグラフィックカード「GeForce RTX 2080×2 枚」または「GeForce RTX 2080 Ti×2 枚」を NVLink SLI 接続した、高性能なデスクトップ PC の販売を開始します。

## ■概要

このたび発表する新製品は、最先端のグラフィックカード「GeForce RTX 2080 × 2 枚」または「GeForce RTX 2080 Ti × 2 枚」を ROG NVLink Bridge で NVLink SLI 接続し搭載した、最上位のデスクトップパソコンです。 NVIDIA 製グラフィックカードを NVLink SLI 接続し搭載することで、負荷を各 GPU へと分散し、グラフィックパフォーマンスを飛躍的に向上させることができます。 これにより 4K 解像度のゲームプレイでも快適な環境をご提供します。 マザーボードには、高い性能と安定性に実績のある第 9 世代 CPU 専用 ASUS 製『ROG STRIX Z390-F GAMING』を採用、電源には、 SLI をパワフルに動作させるため、信頼性の高い「SilverStone SST-ST1500-TI」を採用しました。 この機会にぜひご検討ください。

こちらの製品は、FRONTIER ダイレクトストア(https://www.frontier-direct.jp/)にて、2019年2月8日(金)より販売を開始します。

▼GeForce RTX 2080/2080 Ti の SLI 構成モデルはこちら

https://ac.ebis.ne.jp/tr\_set.php?argument=3TgXVMFw&ai=PR-1902080201

	NVIDIA® GeForce RTX™2080/2080 Ti SLI 搭載モデル	
	GB シリーズ	
イメージ	FRONTIER ※画像はイメージです。	
価格	569,800 円(税抜)	419,800 円(税抜)
os	Windows® 10 Home 64bit 版 [正規版]	
チップセット	インテル® Z390 チップセット	
CPU	インテル® Core™ i9-9900K プロセッサー	
CPU クーラー	水冷 ELC-LMR120S-SFB	
メモリ	32GB(16GB x2)	16GB(8GB x2)
SSD	500GB M.2 NVMe SSD	250GB M.2 NVMe SSD
HDD	3ТВ	2TB
光学ドライブ	DVD マルチドライブ	
グラフィック	NVIDIA® GeForce RTX™2080 Ti×2[NVLink SLI]	NVIDIA® GeForce RTX™2080×2[NVLink SLI]
電源	1500W ATX 電源 80 PLUS TITANIUM【日本製コンデンサ仕様】	
保証	1年間無償修理	

- ※上記項目は2019年2月8日現在のものです。予告なく変更となる場合がございますので予めご了承ください。
- ※記載されている製品名などの固有名詞は、各社の商標または登録商標です。 ※液晶モニターは別売りです。



#### ■製品の特長

## <第9世代インテル Core プロセッサー・ファミリー搭載>

第9世代 インテル Core プロセッサーでは、メインストリーム向け CPU として初めて Core i9 シリーズが追加されました。

最上位の Core i9-9900K は 14nm++プロセス技術により、第 8 世代の最上位である Core i7-8700K から物理コアが 6 コアから 8 コアに、スレッド数も 12 スレッドから 16 スレッドに増え、ターボ・ブースト時の最大周波数は 5.00GHz に達します。高負荷のゲーム、4K 動画編集やエンコードにおいて、より快適な動作を実現します。

#### <ASUS 製 ROG STRIX Z390-F GAMING マザーボードを採用>

マザーボードには、高い性能と安定性に実績のある ASUS 製『ROG STRIX Z390-F GAMING』を採用しました。インターフェースには高速 USB 規格 USB 3.1 Gen2 の Type-A を 3 つ Type-C を 1 つ、従来の USB3.0、USB2.0 を 2 つずつ装備し多彩な周辺機器の接続にも十分に対応出来ます。 NVMe SSD を取り付ける M.2 スロットには冷却効率が非常に高い M.2 ヒートシンクを搭載しており、安定したパフォーマンスと信頼性を実現します。

## <NVIDIA SLI テクノロジーとは>

NVIDIA SLI (Scalable Link Interface) テクノロジーは、1 台のパソコンに複数の NVIDIA 製グラフィックスカードを搭載することで負荷を各 GPU へと分散し、グラフィックパフォーマンスを飛躍的に向上させる技術です。4K 解像度のゲームプレイでも快適なプレイ環境をご提供。グラフィックボードを並行動作させながら出力を 1 つに集約させることで、これまでにない高速のグラフィックパフォーマンスを実現します。最新 3D ゲームを実写映像のような最高画質設定・最高解像度動作させてもストレスの無い快適なプレイが可能です。

#### <品質・信頼性の高い日本製コンデンサ採用>

SLI をパワフルに動作させるため「SilverStone SST-ST1500-TI」を採用しました。80 PLUS TITANIUM 認証は、非常に低い 10%負荷条件でも最低 90%の変換効率という優れた給電効率を有することを保証するものです。全コンデンサが日本製、制御幅±3%、パワフルなシングル+12Vレール、50℃での 24 時間/7 日無休の連続出力、およびデュアル EPS 8 ピンとマルチプル PCI-E 8 / 6 ピンコネクタ装備など豊富な高機能が備わっています。80 PLUS TITANIUM 認証と日本製コンデンサで信頼性の高い電源です。

## ●インバースネット株式会社 概要

■本社所在地 : 神奈川県横浜市神奈川区新浦島町 1-1-25 テクノウェイブ 100ビル 8階

■設立 : 昭和 26 年 12 月 14 日

■資本金 : 1 億 2245 万円

■代表者: 山本 慶次郎(代表取締役)

■事業内容 : 自社製パーソナル・コンピュータ開発、製造及び販売、他

■取扱商品 : 自社製パーソナル・コンピュータ(FRONTIER シリーズ)、パーソナル・コンピュータ用周辺機器、各種情報機器

#### 【本件に関するお問い合わせ先】

インバースネット株式会社 藤山(フジヤマ)

TEL: 0820-24-2434 FAX: 0820-24-2405

# 【製品に関するお問い合わせ】

<一般お客様受付窓口>

インバースネット株式会社 フロンティアカスタマーセンター

TEL: 050-3538-2561

インターネットホームページ: http://www.frontier-direct.jp/